
Keho ry:n syyskokous 23.11.2023 klo 18
Paikka: Uusi Ylioppilastalo, Weber

Paikallaolijat: Ilari Mäkilä, Kaisa Myllylä, Johanna Airaksinen, Hellevi Holopainen, Maiju
Lähteenmäki, Mette Peuhkuri, Tiia Ylikoski, Vivian Asikainen, Henry Laakkonen, Nea
Tenhunen, Alma Tontti, Elina Yrjänä

1. Avataan kokous
Avataan kokous ajassa 18.15.

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi
ääntenlaskijaa

Ehdotetaan ja valitaan yksimielisesti kokouksen puheenjohtajaksi Kaisa Myllylä ja
sihteeriksi Johanna Airaksinen.
Ehdotetaan ja valitaan yksimielisesti kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Vivian
Asikainen ja Ilari Mäkilä.
Ehdotetaan ja valitaan yksimielisesti ääntenlaskijoiksi Kaisa Myllylä ja Hellevi
Holopainen.

3. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Hyväksytään esityslista
Hyväksytään esityslista seuraavin muokkauksin:
Poistetaan kohta 5. Kohtaan 6 lisätään muiden hallituksen jäsenten valinta.
Kohdassa 8 korjataan tilintarkastajat toiminnantarkastajiksi.

6. Valitaan yhdistyksen hallitus (0-14 jäsentä): Valitaan puheenjohtaja,
varapuheenjohtaja, sihteeri, taloudenhoitaja sekä 0-10 hallituksen muuta jäsentä ja
0-4 varajäsentä

Siirrytään puheenjohtajan valintaan. Ehdotetaan Johanna Airaksista. On
käytettävissä. Ehdotetaan Ilari Mäkilää. Ei ole käytettävissä.
Valitaan yksimielisesti puheenjohtajaksi Johanna Airaksinen.

Siirrytään varapuheenjohtajan valintaan. Ehdotetaan Henry Laakkosta. On
käytettävissä. Ehdotetaan Elina Yrjänää. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Alma
Tonttia. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Vivian Asikaista. Ei ole käytettävissä.
Valitaan yksimielisesti varapuheenjohtajaksi Henry Laakkonen.

Siirrytään sihteerin valintaan. Ehdotetaan Alma Tonttia, Ei ole käytettävissä.
Ehdotetaan Elina Yrjänää. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Ilari Mäkilää. On
käytettävissä. Ehdotetaan Vivian Asikaista. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Nea
Tenhusta. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Tiia Ylikoskea. On käytettävissä.
Valitaan yksimielisesti sihteeriksi Tiia Ylikoski.

Siirrytään taloudenhoitajan valintaan. Ehdotetaan Ilari Mäkilää. On käytettävissä.
Ehdotetaan Mette Peuhkuria. Ei ole käytettävissä.
Valitaan yksimielisesti taloudenhoitajaksi Ilari Mäkilä.



Siirrytään hallituksen jäsenten valintaan. Ehdotetaan Alma Tonttia. On käytettävissä.
Ehdotetaan Nea Tenhusta. On käytettävissä. Ehdotetaan Elina Yrjänää. On
käytettävissä. Ehdotetaan Maiju Lähteenmäkeä. On käytettävissä. Ehdotetaan Vivian
Asikaista. Ei ole käytettävissä. Aino Korhonen on ilmoittanut ennakkoon olevansa
käytettävissä. Ehdotetaan Mette Peuhkuria. Ei ole käytettävissä.
Valitaan yksimielisesti hallituksen jäseniksi Alma Tontti, Nea Tenhunen, Elina Yrjänä,
Maiju Lähteenmäki ja Aino Korhonen.

Siirrytään varajäsenten valintaan. Ehdotetaan Vivian Asikaista. On käytettävissä.
Ehdotetaan Hellevi Holopaista. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Mette Peuhkuria. On
käytettävissä.
Valitaan yksimielisesti varajäseniksi Vivian Asikainen ja Mette Peuhkuri.

7. Valitaan Kehotus-lehden päätoimitus
Ehdotetaan Ilari Mäkilää. On käytettävissä. Ehdotetaan Johanna Airaksista. On
käytettävissä. Ehdotetaan Elina Yrjänää. On käytettävissä. Ehdotetaan Hellevi
Holopaista. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Alma Tonttia. On käytettävissä.
Ehdotetaan Nea Tenhusta. On käytettävissä. Ehdotetaan Henry Laakkosta. On
käytettävissä. Ehdotetaan Vivian Asikaista. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Maiju
Lähteenmäkeä. Ei ole käytettävissä. Ehdotetaan Mette Peuhkuria. Ei ole
käytettävissä. Ehdotetaan Kaisa Myllylää. Ei ole käytettävissä.
Valitaan Kehotus-lehden päätoimitukseen yksimielisesti Ilari Mäkilä, Johanna
Airaksinen, Elina Yrjänä, Alma Tontti, Nea Tenhunen ja Henry Laakkonen.

8. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varahenkilöt
Ehdotetaan ja valitaan yksimielisesti toiminnantarkastajiksi Hellevi Holopainen ja
Kaisa Myllylä. Varahenkilöiksi ehdotetaan ja valitaan yksimielisesti Antti Forsström ja
Havu Riema.

9. Sovitaan uuden hallituksen perehdyttämisestä
Sovitaan, että perehdytys tapahtuu kasvotusten. Aikatauluista kukin sopii itsenäisesti
tarkemmin myöhemmin.

10. Käsitellään muut esille tulevat asiat
Ei muuta kokoukseen tuotavaa.

11. Päätetään kokous
Päätetään kokous ajassa 18.36.



Allekirjoitukset:

_______________________ _____________________
Ilari Mäkilä (puheenjohtaja) Johanna Airaksinen (sihteeri)


